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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2023. szeptember 12-én 
(kedden) megtartott Médiatanács ülésről 

készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-14. pontoknál) 

• Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag (1-14. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-14. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-14. pontoknál) 

• Szadai Károly Médiatanács-tag (1-14. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-14. pontoknál) 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-14. pontoknál) 

• Takács Bence Ervin kommunikációs igazgató (1-14. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-14. pontoknál) 

• dr. Bánffy Csilla osztályvezető (1-14. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-14. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-14. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 44 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett, 

601/2023. (IX. 12.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
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409/2023. A Nagykőrös 93,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 

jelleggel történő használatára 2023. július 21-én közzétett pályázati felhívásra 2023. augusztus 30-án 

beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

410/2023. A Baja Hangja Kft. (Baja 89,8 MHz – Bajai Rádió) helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatos kezdeményezése 

411/2023. A műsorkvóta-kötelezett lineáris audiovizuális médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatók 

Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének vizsgálata (2023. 

január 1. - május 31.) tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása 

412/2023. Bejelentés a TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű lineáris és a Tények.HU 

megnevezésű lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatáson, valamint a TÉNYEK.HU elnevezésű 

internetes sajtótermékben megjelenő tartalmak vonatkozásában [a klasszifikációs rendelkezések 

vélelmezett megsértése, valamint az Smtv. 19. § (3) bekezdése érvényesülésének vizsgálata] 

413/2023. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális 

médiaszolgáltatáson 2023. június 12-én 18:45:24 és 19:44:43 óra között sugárzott „Tények Plusz” 

című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 

vélelmezett megsértése] 

414/2023. A HírTV Zrt. által üzemeltetett országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, HÍR TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. július 16-22. közötti műsorának hatósági ellenőrzése [a 

28885-6/2022. számú hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség, valamint az Mttv. 31. § (2) 

bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

415/2023. A Kapukom Kft. által üzemeltetett Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, Rábaköz Rádió FM94,5 állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. július 3-9. közötti 

műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 

rendelkezés vélelmezett megsértése] 

416/2023. A RÁDIÓ ANTRITT Kft. által üzemeltetett Szekszárd 105,1 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, Rádió Antritt állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2023. július 

14-20. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

417/2023. A Mediaworks Hungary Zrt. által kiadott, Mandiner elnevezésű, mandiner.hu oldalon 

elérhető internetes sajtótermékben 2023. július 25-én megjelent, „Drón elől menekültek az orosz 

katonák, de a végzetükbe rohantak (VIDEÓ)” című médiatartalmat kifogásoló bejelentés [az Smtv. 

19. § (3) bekezdése érvényesülésének vizsgálata] 

418/2023. A HírTV ZRt. által üzemeltetett Hír TV állandó megnevezésű, országos vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatáson 2023. augusztus 11-én 18:30 és 19:20 óra között, valamint 

augusztus 12-én 18:30 és 18:50 óra között sugárzott „Híradó” című műsorszámokat kifogásoló 

bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés érvényesülésének vizsgálata] 

408/2023. A nyomtatott sajtótermékek terjesztése, olvasottsága és online megjelenése 2022-ben 

E-65/2023. Hatósági szerződés alapján működő kereskedelmi és közösségi jellegű médiaszolgáltatást 

nyújtó médiaszolgáltatók 2022. évre vonatkozó beszámolója-II. 
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E-66/2023. Az Mttv. 42. § hatálya alá tartozó közösségi jellegű audiovizuális médiaszolgáltatást nyújtó 

médiaszolgáltatók 2022. évre vonatkozó beszámolója 

E-67/2023. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 

ítéletek/végzések 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. 409/2023. A Nagykőrös 93,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
használatára 2023. július 21-én közzétett pályázati felhívásra 
2023. augusztus 30-án beérkezett pályázati ajánlat alaki 
vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 602/2023. (IX. 12.) számú döntése: a Nagykőrös 93,6 
MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jelleggel történő használatára 2023. július 21-én 
közzétett pályázati felhívásra 2023. augusztus 30-án beérkezett 
pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

A Médiatanács az Mttv. 57. § (3) bekezdése, valamint a Nagykőrös 93,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2023. december 14. napjától történő kereskedelmi jellegű 

használatára a Hatóság honlapján és hirdetményi úton 2023. július 21-én közzétett pályázati 

felhívással megindított pályázati eljárásban – az előterjesztés melléklete szerinti végzésben foglaltak 

szerint – az Mttv. 57. § (3) bekezdése, valamint a pályázati felhívás 1.10.10.1. pontja alapján 

hiánypótlásra hívja fel a pályázati eljárásban pályázati ajánlatot benyújtó Echo Penisola Kft. pályázót. 

2. 410/2023. A Baja Hangja Kft. (Baja 89,8 MHz – Bajai Rádió) 
helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával 
kapcsolatos kezdeményezése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 603/2023. (IX. 12.) számú döntése: a Baja Hangja Kft. 
(Baja 89,8 MHz – Bajai Rádió) helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatos kezdeményezése 

A Médiatanács tájékoztatja a Baja Hangja Kft.-t a Baja 89,8 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságának 7 (hét) évre, azaz legfeljebb 2031. január 17. napjáig történő 

megújítására irányuló kezdeményezésének elfogadásáról, az előterjesztés 1. számú mellékletében 

foglalt tájékoztató levél szerint. 
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A Médiatanács 604/2023. (IX. 12.) számú döntése: a Baja Hangja Kft. 
(Baja 89,8 MHz – Bajai Rádió) helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatos kezdeményezése 

A Médiatanács a 603/2023. (IX. 12.) számú döntésére tekintettel kezdeményezi a Baja Hangja Kft. 

Baja 89,8 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságának megújítását, az 

előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt egységes szerkezetben módosított hatósági szerződés 

elfogadásával. 

3. 411/2023. A műsorkvóta-kötelezett lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének vizsgálata (2023. január 1. - május 31.) 
tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 605/2023. (IX. 12.) számú döntése: a műsorkvóta-
kötelezett lineáris audiovizuális médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének vizsgálata (2023. január 1. - május 31.) 
tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása [PROGETTO 
MÉDIA Kft. (FIX)] 

A Médiatanács az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt végzés szerint a PROGETTO MÉDIA 

Kft. (FIX) médiaszolgáltatóval szemben az 517/2023. (VII. 18.) számú végzésével megindított hatósági 

eljárást az Ákr 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás 

okafogyottá vált. 

A Médiatanács 606/2023. (IX. 12.) számú döntése: a műsorkvóta-
kötelezett lineáris audiovizuális médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének vizsgálata (2023. január 1. - május 31.) 
tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása [Abaúj TV 
Alapítvány (SIXO TV)] 

1. A Médiatanács az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt határozat szerint az 516/2023. 

(VII. 18.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy az Abaúj TV 

Alapítvány médiaszolgáltató a SIXO TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása 

tekintetében a 2023. március, 2023. április, 2023. május hónapok vonatkozásában 

megsértette az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az 

Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja alapján 39.600,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 

médiaszolgáltatót. 

2. A Médiatanács felszólítja az Abaúj TV Alapítvány médiaszolgáltatót, hogy a 2023. év március 

27. - április 30. közötti időszakra vonatkozó, az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt 
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adatszolgáltatási kötelezettségének a határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül 

tegyen eleget. 

A Médiatanács 607/2023. (IX. 12.) számú döntése: a műsorkvóta-
kötelezett lineáris audiovizuális médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének vizsgálata (2023. január 1. - május 31.) 
tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása [Hajdúszoboszlói 
Városi Televízió (Hajdúszoboszlói Városi Televízió)] 

A Médiatanács az előterjesztés III. számú mellékletében foglalt határozat szerint az 519/2023. 

(VII. 18.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, hogy a Hajdúszoboszlói 

Városi Televízió médiaszolgáltató a Hajdúszoboszlói Városi Televízió állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatása tekintetében a 2023. május hónap vonatkozásában megsértette az Mttv. 22. § (8) 

bekezdésében foglalt adatszolgáltatási kötelezettségét, ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdés b) pontja 

alapján 11.500,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 

4. 412/2023. Bejelentés a TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 
állandó megnevezésű lineáris és a Tények.HU megnevezésű 
lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatáson, valamint a 
TÉNYEK.HU elnevezésű internetes sajtótermékben 
megjelenő tartalmak vonatkozásában [a klasszifikációs 
rendelkezések vélelmezett megsértése, valamint az Smtv. 
19. § (3) bekezdése érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 608/2023. (IX. 12.) számú döntése: bejelentés a TV2 
Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű lineáris, és a 
Tények.HU megnevezésű lekérhető audiovizuális 
médiaszolgáltatáson, valamint a TÉNYEK.HU elnevezésű internetes 
sajtótermékben megjelenő tartalmak vonatkozásában [a 
klasszifikációs rendelkezések vélelmezett megsértése, valamint az 
Smtv. 19. § (3) bekezdése érvényesülésének vizsgálata] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a TV2 Zrt.-vel (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 

szemben az Mttv. 9. § (5) bekezdésének összesen négy alkalommal történt vélelmezett megsértése 

tárgyában a TV2 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatáson 2023. június 7-én 

18:45:00 órától sugárzott „Tények Plusz” című műsorszám (a továbbiakban: Műsorszám1), és a 2023. 

június 8-án 08:45:00 órától sugárzott „Mokkacino” című műsorszám (a továbbiakban: Műsorszám2), 

valamint a Tények.HU megnevezésű, www.tenyek.hu oldalon elérhető lekérhető audiovizuális 

médiaszolgáltatáson 2023. június 7-én „Tények Plusz adás, 2023. június 7., szerda” címen közzétett 

műsorszám (a továbbiakban: Műsorszám3), és a 2023. június 7-én, „Botrány! Ki van a szexvideón?” 

címen közzétett műsorszám (a továbbiakban: Műsorszám4) közzététele miatt; az Mttv. 10. § (1) 

bekezdés c) pontjának összesen kettő alkalommal történt vélelmezett megsértése tárgyában a 

Műsorszám1 és a Műsorszám2 sugárzása miatt; az Mttv. 11. § (1b) bekezdésének összesen kettő 
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alkalommal történt vélelmezett megsértése tárgyában a Műsorszám3 és a Műsorszám4 közzététele 

miatt. 

A Médiatanács kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy a végzés közlését követő 10 napon belül 

elektronikus úton terjessze elő a nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 

5. 413/2023. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatáson 
2023. június 12-én 18:45:24 és 19:44:43 óra között sugárzott 
„Tények Plusz” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az 
Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 609/2023. (IX. 12.) számú döntése: a TV2 Zrt. által 
üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatáson 2023. június 12-én 18:45:24 és 19:44:43 óra 
között sugárzott „Tények Plusz” című műsorszámot kifogásoló 
bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a TV2 Zrt.-vel (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 

szemben az általa üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatáson 

2023. június 12-én 18:45:24 és 19:44:43 óra között sugárzott „Tények Plusz” című műsorszámmal, 

valamint a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Tények.HU megnevezésű, www.tenyek.hu oldalon 

elérhető, lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatáson 2023. június 12-én közzétett „Tények Plusz 

teljes adás, 2023. június 12., hétfő” című műsorszámmal, és a „Magyar innovációval regenerálódik” 

című műsorszámmal kapcsolatban, az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés összesen 

három alkalommal történt vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, 

hogy az üggyel kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

6. 414/2023. A HírTV Zrt. által üzemeltetett országos 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, HÍR TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. július 16-22. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése [a 28885-6/2022. számú 
hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség, 
valamint az Mttv. 31. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 610/2023. (IX. 12.) számú döntése: a HírTV Zrt. által 
üzemeltetett országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, HÍR TV 
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állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. július 16-22. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése [a 28885-6/2022. számú hatósági 
határozat d) pontjában foglalt kötelezettség, valamint az Mttv. 31. § 
(2) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a HírTV Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az 

általa üzemeltetett országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, HÍR TV állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatás 2023. július 16-22. közötti adáshete vonatkozásában, a 28885-6/2022. számú 

hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség, valamint az Mttv. 31. § (2) bekezdésében foglalt 

rendelkezés két alkalommal történt vélelmezett megsértése tárgyában.  

7. 415/2023. A Kapukom Kft. által üzemeltetett Kapuvár 94,5 
MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Rábaköz Rádió 
FM94,5 állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. július 
3-9. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezés vélelmezett megsértése] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 611/2023. (IX. 12.) számú döntése: a Kapukom Kft. 
által üzemeltetett Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 
jellegű, Rábaköz Rádió FM94,5 állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatás 2023. július 3-9. közötti műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Kapukom Kft. médiaszolgáltatóval szemben az 

általa üzemeltetett Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Rábaköz Rádió FM94,5 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2023. július 3-9. közötti adáshete vonatkozásában, az Mttv. 

63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése tárgyában, továbbá kötelezi a 

Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

8. 416/2023. A RÁDIÓ ANTRITT Kft. által üzemeltetett 
Szekszárd 105,1 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 
jellegű, Rádió Antritt állandó megnevezésű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatás 2023. július 14-20. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
[az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 612/2023. (IX. 12.) számú döntése: a RÁDIÓ 
ANTRITT Kft. által üzemeltetett Szekszárd 105,1 MHz helyi 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Rádió Antritt állandó 
megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2023. július 14-20. 
között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
vélelmezett megsértése] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a RÁDIÓ ANTRITT Kft.-vel (a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Szekszárd 105,1 MHz helyi 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Rádió Antritt állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatás 2023. július 14-20. közötti működésére vonatkozóan a médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglaltak 

vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel 

kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

9. 417/2023. A Mediaworks Hungary Zrt. által kiadott, Mandiner 
elnevezésű, mandiner.hu oldalon elérhető internetes 
sajtótermékben 2023. július 25-én megjelent, „Drón elől 
menekültek az orosz katonák, de a végzetükbe rohantak 
(VIDEÓ)” című médiatartalmat kifogásoló bejelentés [az 
Smtv. 19. § (3) bekezdése érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 613/2023. (IX. 12.) számú döntése: a Mediaworks 
Hungary Zrt. által kiadott, Mandiner elnevezésű, mandiner.hu oldalon 
elérhető internetes sajtótermékben 2023. július 25-én megjelent, 
„Drón elől menekültek az orosz katonák, de a végzetükbe rohantak 
(VIDEÓ)” című médiatartalmat kifogásoló bejelentés [az Smtv. 19. § 
(3) bekezdése érvényesülésének vizsgálata] 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt. 
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10. 418/2023. A HírTV ZRt. által üzemeltetett Hír TV állandó 
megnevezésű, országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű 
médiaszolgáltatáson 2023. augusztus 11-én 18:30 és 19:20 
óra között, valamint augusztus 12-én 18:30 és 18:50 óra 
között sugárzott „Híradó” című műsorszámokat kifogásoló 
bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt 
rendelkezés érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 614/2023. (IX. 12.) számú döntése: a HírTV ZRt. által 
üzemeltetett Hír TV állandó megnevezésű, országos vételkörzetű, 
kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatáson 2023. augusztus 11-én 
18:30 és 19:20 óra között, valamint augusztus 12-én 18:30 és 18:50 
óra között sugárzott „Híradó” című műsorszámokat kifogásoló 
bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 
érvényesülésének vizsgálata] 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt. 

11. 408/2023. A nyomtatott sajtótermékek terjesztése, 
olvasottsága és online megjelenése 2022-ben 

Mádl András ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 615/2023. (IX. 12.) számú döntése: A nyomtatott 
sajtótermékek terjesztése, olvasottsága és online megjelenése 2022-
ben 

A Médiatanács elfogadja A nyomtatott sajtótermékek terjesztése, olvasottsága és online megjelenése 

2022-ben című dokumentumot, és elrendeli annak közzétételét az NMHH honlapján. 

12. E-65/2023. Hatósági szerződés alapján működő 
kereskedelmi és közösségi jellegű médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatók 2022. évre vonatkozó beszámolója-II. 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
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13. E-66/2023. Az Mttv. 42. § hatálya alá tartozó közösségi 
jellegű audiovizuális médiaszolgáltatást nyújtó 
médiaszolgáltatók 2022. évre vonatkozó beszámolója 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

14. E-67/2023. A bíróságok által, a Médiatanács 
határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 
ítéletek/végzések 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Dr. Koltay András az ülést 11 óra 18 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2023. 

szeptember 19. 10 óra. 

Budapest, 2023. szeptember 13. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


